
Proprietà dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.

2

M
an

ig
lie

 d
i s

er
ra

gg
io

ERX-AV Maniglie a ripresa
Montaggio rapido, tecnopolimero

RoHS  PA  
+130°

-30°

CORPO LEVA
Tecnopolimero a base poliammidica (PA) rinforzato fibra vetro, colore 
grigio-nero, finitura mat.

PULSANTE DI RIPRESA
Tecnopolimero, colore arancio RAL 2004, finitura lucida. A richiesta e 
per quantitativi sufficienti è disponibile in uno degli altri colori Ergostyle.

ESECUZIONI STANDARD
Elemento di serraggio con perno di ritegno in tecnopolimero rinforzato 
fibra vetro, colore nero, zigrinato nella parte sporgente per facilitarne 
l'avviamento iniziale. Molla di richiamo acciaio INOX AISI 302.
Per il montaggio rapito (Brevetto Elesa) cava esalobata ISO 10664 per 
l'inserimento dell'apposito utensile TORX® T15 (marchio registrato 
della TEXTRON INC.).
	- ERX-AV-B: boccola ottone, foro cieco filettato.
	- ERX-AV-p: prigioniero filettato acciaio zincato lucido, estremità 
terminale smussata UNI 947 : ISO 4753 (vedi Dati Tecnici a pag. A-11).

CARATTERISTICHE E APPLICAZIONI
La maniglia ERX.AV, pur essendo munita di pulsante in plastica per la 
ripresa, permette l'avvitamento rapido in fase di montaggio utilizzando 
avvitatori elettrici o pneumatici dotati di dispositivo di regolazione della 
coppia di serraggio.

RESISTENZA A FATICA
Vedi ERX. a pag. 218.

ESECUZIONI SPECIALI A RICHIESTA
Corpo leva in colore arancio.
Boccole e prigionieri con altre filettature.

ISTRUZIONI D'USO
Per la ripresa durante il serraggio sollevare la leva per disimpegnare 
la dentatura dell'elemento di serraggio e riportarla nella posizione 
di partenza. Rilasciando la leva, la molla di richiamo rimette 
automaticamente in presa la dentatura.

 

ERX-AV-B

Codice Descrizione R d6H L D H H1 h h1 h2 h3 d1 l1 N. denti

233158-C2 ERX.78 AV B-M10-C2 79 M10 91.5 24.5 54 58 18 45 12 44 19 16 24 46

233163-C2 ERX.78 AV B-M12-C2 79 M12 91.5 24.5 54 58 17 45 12 44 19 16 24 43

ERX-AV-p

Codice Descrizione R d6g L D H H1 h1 h2 h3 d1 l l1 N. denti

234518-C2 ERX.78 AV p-M10x20-C2 79 M10 91.5 24.5 54 58 45 12 44 19 20 16 24 58

234528-C2 ERX.78 AV p-M10x30-C2 79 M10 91.5 24.5 54 58 45 12 44 19 30 16 24 61

234538-C2 ERX.78 AV p-M10x40-C2 79 M10 91.5 24.5 54 58 45 12 44 19 40 16 24 68

234543-C2 ERX.78 AV p-M10x50-C2 79 M10 91.5 24.5 54 58 45 12 44 19 50 16 24 70

ERX-AV
ERX-AV

2/2025


